Výroční zpráva ICEJ ČR 1998


Mezinárodní křesťanské velvyslanectví Jeruzalém

Česká pobočka
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Výroční zpráva 

za rok 1998

Úvodem

Vážení přátelé,

česká pobočka Mezinárodního křesťanského velvyslanectví Jeruzalém (ICEJ) uzavřela s rokem 1998 již čtvrtý rok své existence. Předkládáme Vám zprávu o činnosti za toto poslední období.

Česká pobočka je součástí mezinárodní organizace ICEJ se sídlem v Jeruzalémě a v ČR je registrována ministerstvem vnitra jako nevýdělečná organizace s mezi-národním prvkem. Reprezentuje zde cíle ICEJ a umožňuje našim občanům, aby se podíleli na celosvětové činnosti této organizace. Současně udržuje přátelské a pracovní kontakty s mnoha dalšími skupinami podobného zaměření. Díky úspěšnému rozvoji spolupráce s partnerskou organizací na Slovensku je dnes naše činnost přístupná také občanům Slovenské republiky. Česká pobočka je finančně i programově samostatná, přičemž jedním z členů jejího Širšího výboru (správní rady) je vždy zástupce ICEJ z Jeruzaléma.

Uplynulý rok byl ve znamení dalšího rozšiřování okruhu našich příznivců, k čemuž nemalou měrou přispěla nová podoba časopisu (pravidelný měsíčník s barevnou obálkou). Postupně se daří navazovat kontakty s těmi, kteří mají o službu v této oblasti dlouhodobý a vážný zájem. Navázání trvalé spolupráce, která ponese ovoce, zůstává naším strategickým cílem.

Bezesporu nejvýznamnější byla pro nás v loňském roce příprava a realizace výstavy „Izrael a my“, kterou lze označit prozatím za určité vyvrcholení naší činnosti a která nám poskytla dostatek materiálu, jehož budeme využívat i v bu-doucnu. Navíc lze výstavu opětovně instalovat na dalších místech, takže tato akce svým významem přesahuje rámec jednoho roku.

Tomuto projektu se podřídil také celý chod naší pobočky.

Rád bych na tomto místě opět srdečně poděkoval všem našim příznivcům, sponzorům a pomocníkům. Zvláště jsem vděčný všem našim dobrovolným spolu-pracovníkům, kteří velmi obětavě nesou tíhu různých málo vděčných prací. Velkou pomocí se stal tajemník Ing. Klesnil, který svou pravidelnou přítomností v kanceláři významně přispívá k jejímu fungování.

Naše práce je založena na přesvědčení, že máme jako křesťané v této době vůči židovskému národu prorocký úkol, vyjádřený velmi dobře mottem z Izaiáše „Potěšujte, potěšujte můj lid“. Je to pro nás výsada i odpovědnost. Jsem rád, že tak mnozí v naší zemi již tento hlas zaslechli a těším se na další spolupráci s nimi.

S přáním požehnání od Hospodina, Boha Izraele a s prosbou, abyste se za nás přimlouvali,

Mojmír Kallus,

předseda ICEJ ČR

Poslání ICEJ

Cílem ICEJ je vyvíjet křesťanskou charitativní a vzdělávací činnost, zejména:

- projevovat zájem o židovský národ a obnovený stát Izrael a být zdrojem potěšení podle slov proroka Izaiáše 40:1 „Potěšujte, potěšujte můj lid, říká váš Bůh“;

- připomínat křesťanům, aby se modlili za Jeruzalém a za izraelskou zemi;

- usilovat o to, aby se křesťané z celého světa mohli dozvědět, co se děje v Izraeli, a mohli získat správný vztah k izraelskému národu;

- podporovat křesťanské vůdce, církve a organizace, aby se ve svých zemích účinně zastávali židovského lidu;

- pracovat ve prospěch smíření mezi Araby, Židy a ostatními občany a obyvateli izraelské země.

ICEJ nezastupuje žádnou vládu, denominaci, církev, organizaci, skupinu nebo politickou stranu. Zastupuje pouze své členy, biblicky věřící křesťany, kteří milují a ctí židovský národ a kteří touží poslouchat Boží vůli ohledně Židů.

ICEJ vyvíjí svou činnost po celém světě prostřednictvím svého ústředí v Je-ruzalémě a dále pracovních skupin a poboček ve více než 55 zemích. Její činnost je zaměřena zejména na tři oblasti:

- veřejná: podpora Židů a Izraele, aktivní vystupování ve společnosti proti antisemitismu;

- humanitární: pomoc potřebným v Izraeli i v jednotlivých zemích, pomoc při imigraci Židů do Izraele;

- osvětová: přednášky v církvích a pro veřejnost, organizování seminářů a kon-ferencí, publikační činnost. 

Česká pobočka ICEJ získává finanční příspěvky od domácích i zahraničních sponzorů a dárců a v souladu se svým statutem je poskytuje, daruje nebo zapůjčuje k realizaci konkrétních projektů ve zmíněných oblastech.

Zpráva o činnosti

V roce 1998 jsme pokračovali v započaté činnosti a dále ji rozvíjeli. Jako placený tajemník byl na poloviční úvazek zaměstnán Ing. Michal Klesnil, což umožnilo lepší zajištění chodu kanceláře a distribuce časopisu. Zbytek činnosti pobočky byl zajišťován dobrovolníky. Mezi nimi bychom zvláště chtěli vyzvednout službu Marie Denkové a Květy Hlouškové. O vedení účetnictví se nyní s Marií Denkovou dělí i Marie Kouklíková, která zpracovává údaje na počítači.

Zpravodaj „Slovo z Jeruzaléma“ začal od ledna 1998 vycházet jako měsíčník (se dvěma prázdninovými dvojčísly). Významně se zlepšila jeho grafická úroveň zavedením barevné obálky. Přes některé problémy pokračoval také zkušební pro-voz internetové stránky.

Aktivně jsme spolupracovali na založení partnerské organizace ICEJ na Slovensku, která byla v průběhu roku oficiálně zaregistrována pod názvem Spoločnosť priateľov Izraela. Jejím prostřednictvím je také distribuován na Slovensku náš časopis.

Za zmínku stojí i to, že jsme prožili velké útoky na zdraví pracovníků ICEJ. V prů​běhu roku nečekaně zemřela na rakovinu Mirka Nemeškalová, jen Božím zázrakem přežila těžké onemocnění Dana Váchová a někteří další dlouholetí spolupracovníci mají zdravotní potíže. Prosíme v této oblasti o přímluvné modlitby.

Vlastní činnost české pobočky:

1. Veřejná činnost: aktivita ve společnosti

Hlavní akcí bylo uspořádání výstavy „Izrael a my“ k 50. výročí vyhlášení Státu Izrael. Byla to naše dosud nejrozsáhlejší akce. Na přípravě s námi spolupracovalo Izraelské velvyslanectví v Praze, Židovské muzeum a Národní knihovna ČR. Díky podpoře Magistrátu Hl. m. Prahy byla výstava zařazena mezi doprovodné akce veletrhu Svět knihy 98, při němž byl ústřední zemí právě Izrael. Na veletrhu jsme se rovněž přímo prezentovali formou malého stánku a navíc při něm proběhla přednáška Mojmíra Kalluse „Antisemitismus a křesťanství“. Samotnou výstavu oficiálně zahájil velvyslanec státu Izrael v ČR pan Raphael Gvir. Výstava mapuje historii Židů v našich zemích a nevyhýbá se ani ožehavým otázkám křesťanského antisemitismu. Proběhla v květnu v Praze a v září v Hradci Králové. Výstava je putovní a jednáme s dalšími zájemci o její instalaci.

V Hradci Králové jsme i tentokrát ve spolupráci s místním Křesťanským společenstvím uspořádali Dny pro Izrael. Kromě výstavy proběhly přednášky pro veřejnost na téma antisemitismu, historie Židů v Čechách a vztahu církve a Izraele. Několik přednášek se stejnými tématy se uskutečnilo i na místních základních a středních školách. Přednášeli Eva Macková, Mojmír Kallus a Michal Klesnil.

Průběžně jsme reagovali vydáváním tiskových stanovisek na události týkající se Izraele a Židů. Vydali jsme tiskové zprávy k několika antisemitským incidentům v naší zemi.

Pro křesťany i širokou veřejnost jsme ve spolupráci s vydavatelstvím Manuál vydali česko - židovský kalendář. Vydali jsme také brožurku Alexandre Reitera „Sionismus“, která otevírá plánovanou novou řadu stručných pojednání na témata související s naším posláním.

Začali jsme uskutečňovat vzdělávací projekt, jehož cílem je výchova lektorů k soustavné přednáškové činnosti na školách i jinde, zejména na téma anti-semitismu a židovských kořenů křesťanství.

2. Sociální a humanitární činnost: pomoc Židům

Pokračuje spolupráce se sociálním oddělením Pražské židovské obce. Jde o pravidelné návštěvy u starých židovských občanů spojené s různou drobnou pomocí. Této práce se účastnily Dana Váchová, Eva V. Macková, Marta Srbová, Květa Hloušková, Milada Vlasáková, Jana Wildová, Monika Weinerová a další.

V prosinci jela naše členka Zuzana Němcová na Zakarpatskou Ukrajinu, kde osobně předala dar 400,- USD místním židovským rodinám. Dále jsme částkami 650,- a 250,- USD podpořili židovské rodiny z Ukrajiny, které se chystají na vystěhování do Izraele.

3. Osvětová činnost: hlas do církve

Jednotlivé přednášky uskutečnil Mojmír Kallus v křesťanských církvích v Hradci Králové, Brně a Bratislavě a Michal Klesnil v Olomouci a v Hradci Králové.

V březnu jsme uspořádali přednáškové turné Larry Ehrlicha, ředitele americké pobočky organizace Bridges for Peace, v jehož rámci proběhly přednášky v Praze, Plzni, Liberci, Jihlavě, Brně, Hradci Králové a Ostravě.

Na podzim jsme uspořádali oslavu sukótu v pražském sboru ECM Strašnice. Součástí byla přednáška M. Kalluse, vystoupení skupiny Chabór, ochutnávka stylového občerstvení i prohlídka pravé suky - stánku.

Na podzim začala pod vedením E. Mackové probíhat večerní modlitební a vzdělávací setkání v bytech s přibližnou frekvencí jednou měsíčně.

V říjnu jsme pod vedením Petra Káchy uspořádali výpravu do Izraele za účasti 10 křesťanů z různých českých sborů. Ti měli možnost zúčastnit se oslav sukótu v Jeruzalémě, modlit se za Izrael v Domě modliteb Toma Hesse, jakož i vidět některá zajímavá místa v Izraeli. V organizování výprav chceme pokračovat.

Řadu samostatných vystoupení uskutečnila hudební skupina Chesed vedená Zuzanou Němcovou.

Využívána byla též naše knihovna a fonotéka.

Částkou 100,- USD jsme podpořili přednáškovou činnost mesiánského Žida Ludwiga Schneidera a částkou 50,- GBP činnost organizace Bridges for Peace.

Aktivně jsme se zúčastnili Evangelikální teologické konference v Praze, jejímž tématem bylo „Izrael a církev“.

Finanční zpráva
Česká pobočka ICEJ je financována výhradně z příspěvků a darů svých členů. Přijaté příspěvky jsou dvojího druhu: vázané na určitý účel a všobecné, o jejichž použití rozhoduje vedení české pobočky. Podle stanov je možno u vázaných příspěvků odečíst 10% na vlastní režii. V současné době se vybírá na tyto projekty: sociální práce ICEJ v Izraeli, zejména sirotčinec v Ramallah; práce v bývalém Sovětském svazu, zejména na Zakarpatské Ukrajině, a práce s ruskými Židy v Izraeli; a konečně podpora životních nákladů dobrovolných pracovníků ICEJ v Jeruzalémě.

Z nerozlišených prostředků (kam patří i pravidelný roční členský příspěvek) se financují následující činnosti: nájem kanceláře včetně plateb za energie a tele-fony, cestovné a další drobné výdaje, plat tajemníka (1/2 úvazku), občasné příspěvky českým Židům a kompletní výroba časopisu Slovo z Jeruzaléma. V loňském roce k tomu přistoupila příprava a instalace výstavy „Izrael a my“. 

V důsledku nákladů na výstavu a také zvýšených nákladů na výrobu časopisu jsme se dostali do situace, kdy získané režijní příspěvky nepokryly všechny tyto výdaje. Výstava je přitom dlouhodobou investicí, která se finančně dá vyhodnotit jen obtížně a v krátkém období vůbec ne. Po dohodě s ICEJ Jeruzalém jsme nakonec na úhradu části nákladů na výstavu použili vedle vlastních volných zdrojů také část prostředků určených pro odvod do Izraele. Máme v úmyslu příspěvky na tyto účely odeslat, jakmile to naše situace dovolí. 

Dále jsme zvýšili členský příspěvek, který je myšlen hlavně na úhradu časopisu, ze 200 na 300 Kč ročně (s tím, že byla ponechána možnost zaplatit 200 Kč těm, pro koho je zvýšení finančně neúnosné).

Provoz české pobočky nyní řídíme v maximálně úsporném režimu a další projekty financované z vlastních nerozlišených zdrojů nyní neplánujeme.
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Příjmy

dary přijaté na konkrétní projekty:

č. 1 - sociální práce v Izraeli: 38 462,80 Kč

č. 9 - podpora zaměstnanců ICEJ v Izraeli: 38 766,80 Kč

č. 11 - výsadba stromků v Izraeli: 5 684,80 Kč

č. 12 - sociální práce v ČR: 196,80 Kč

č. 14 - humanitární pomoc na Ukrajině: 75 798,80 Kč

č. 27 - publikační činnost - knihy: 156 995,80 Kč

Účelové příjmy celkem: 315 905,80 Kč
příjmy z prodeje knih: 62 665,80 Kč

finanční příjmy (úroky): 647,94 Kč

ostatní nerozlišené příjmy: 470 319,77 Kč

Příjmy celkem: 849 539,31 Kč
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Výdaje

předání peněz vybraných na projekty v Izraeli:

č. 11 - stromky: 5 224,60 Kč

č. 14 - humanitární pomoc na Ukrajině: 57 563,00 Kč

další účelové výdaje české pobočky:
č. 13 - publikační činnost - časopis: 293 354,73 Kč

č. 23 - přednášky a semináře: 15 260,60 Kč

č. 24 - výstava: 188 787,10 Kč

č. 26 - nákup knih do knihovny: 9 813,50 Kč

č. 27 - publikační činnost - knihy: 99 520,00 Kč


z toho: Náš otec Abraham (dotisk ): 88 200,00 Kč


Vinu máme všichni (překlad): 11 320,00 Kč

Účelové výdaje celkem: 669 523,53 Kč
režijní výdaje:

Plat tajemníka včetně sociálních odvodů: 99 747,00 Kč

Pronájem kanceláře včetně energií: 44 200,00 Kč

Cestovné: 15 156,00 Kč

Ostatní provozní výdaje: 46 328,66 Kč

Režijní výdaje celkem: 205 431,66 Kč

Ostatní nerozlišené služby: 89 956,67 Kč
Výdaje celkem: 964 911,86 Kč
Podíl režie na celkových výdajích byl 21,3%.
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Poděkování

Srdečně děkujeme všem dárcům a sponzorům; pro nedostatek místa zde neuvádíme všechny, ale vážíme si každé zaslané částky.

Dary v hodnotě přes 10.000 Kč přispěli:

Václav Alda

Ing. Radana Donátová, Praha

Ralph Nusser, Herisau, Švýcarsko

Vladimír Sýkora, Praha

Ing. Petr Švec, Karlovy Vary

Štefan Tučný, Hranice u Aše

Křesťanské společenství Hradec Králové

Dary v hodnotě přes 5.000 Kč přispěli:

PhDr. Jindřich Cibulec, Praha

MUDr. Jiří Hajer, Karlovy Vary

Pavel Hejrovský, Praha

František Kameník, Velké Meziříčí

Jan Kasper, Frýdek - Místek

Pavel Kefurt, Praha

Jindřich Kimler, Hranice

Ing. Petr Mothejl, Dřetovice

Bedřich Papež, Mariánské Lázně

Petr Rokosz, Bohumín

Otto Rusnok, Jablunkov

Jiří Sajner, Karlovy Vary

manželé Srbovi, Praha

Alena Tichá, Brno

Petr a Hana Vernerovi, Praha

MVDr. Ladislav Vraj, Valašské Meziříčí

Křesťanské společenství Ostrava

Křesťanské společenství Praha

Dary v hodnotě přes 2.000 Kč přispěli:

Eva Ambrosová, Prostějov

Vladimíra Bartošová, Praha

Lubomír Bláha, Police

Josef Byrtus, Bukovec

Petr Hohn, Ostrava

Petr Hrdina, Praha

manželé Chrastilovi, Šenov

Lenka Jakubčíková, Brno

Miroslav Kovalda, Hošťálková

Tomáš Krajník, Česká Lípa

Ing. Kateřina Krejzová, Siřejovice

Milan Kruliš, Vlašim

Ing. Marek Kult, Plzeň

Jaroslav Macejík, Louny

manželé Mackovi, Praha

Ondřej Marek, Česká Lípa

manželé Mejstříkovi, Velhartice

Martin Mizur, Praha

Jan Morávek, Česká Skalice

manželé Mothejlovi, Praha

Ondřej Novotný, Praha


Sylva Ondrejičková, Tábor

Karel Orlík, Ostrava

Vladimír Poklop, Strakonice

Pavel Polinský, Teplá

Jan Salaba, Mladá Boleslav

Libuše Sehnalová, Holešín

Ing. Alena Slavingerová, Dolní Cerkev

M. a M. Slunečkovi, České Budějovice

MUDr. Jitka Staňková, Malenice

Petr Trantina, Praha

Jan Thál, Brno

Miloš Vlachý, Velim

manželé Vránovi, Praha

Pavel Wojnar, Třinec

BJB Karlovy Vary

CESAREA Opava

Jednota bratrská Chrastava

Křesťanské společenství Jičín

Křesťanské společenství Prostějov

Dary v hodnotě přes 1.000 Kč přispěli:

manželé Adamcovi, Praha

Pavel Aubrecht, Železná Ruda

František Baláž, Otaslavice

Rudolf Bartošek, Opava

Miloslava Bóhová, Kdyně

Jan Cvejn, Děčín

Ing. Josef Čižinský, Praha

Radomír Dědič, Krnov

František Diviš, Praha

MUDr. Božena Dokoupilová, Praha

Jana Doubková, Rakovník

Marie Fähnrichová, Praha

Blahoslav Fajmon, Praha

Radomír Had, Hradec Králové

Svatopluk Havelka, Praha

Marie Havelková, Praha

Věra Hellerová, Brno

Ivan Hlaváček

Otilie Hostomská, Praha

Marie Hrušková, Praha

Radomír Hubálek, Zubří

Samuel Húšť, Zlín

Ivan Janečka, Holasovice

Leszek Kaleta, Český Těšín

Emílie Kartouzová, Příbram

Libuše Komancová, Praha

Petr Koucký, Mladá Boleslav

Ing. Miloš Kraft, Praha

Vítězslav Krejča, Mělník

Daniel Krejčí, Libavské údolí

Alena Krúpová, Letovice

Josefa Kubíčková, Krnov

Lenka Kučerová, Domažlice

Vítězslav Kühn, Nezamyslice

Ing. Petr Kukucz, Český Těšín

Božena Kulatá, Olomouc

Marie Kytnerová, Brno

Milan Labaj, Nýdek

Zora Liznová, Brno

Roman Loudal, Pardubice

David Loula, Vojnův Městec

JUDr. Jan Luhan, Čelákovice

manželé Marvánovi, Dačice

manželé Mášlovi, Praha
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